

2022年1月

9

星期日

今日8版 总第9339期



张家界日报 旅游周刊

主流媒体 用心说话

Tourism Weekly

掌上张家界
微信号：zs_zhangjiajie
关注：有精彩
张家界日报社出版
国内统一连续出版物号CN 43-0020
邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会
主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn



2000余名登山爱好者相约黄石寨 敲开我市旅游复苏 信心之门

文/本报记者 唐晴

张继前：
打造世界知名旅游品牌，造福一方百姓

本报记者 曾甲长 唐晴



市人大代表、张家界大峡谷旅游开发有限公司总经理张继前女士在张家界大峡谷玻璃桥前留影。

近日从长沙传来喜讯：张家界大峡谷旅游开发有限公司荣获“新湖南贡献奖先进集体”称号，我市仅有两家企业获此殊荣。

2021年12月31日，阳光灿烂，记者一行采访了正在参加两会的市人大代表、张家界大峡谷旅游开发有限公司总

经理张继前。张继前身着职业小西装，优雅自信，笑脸盈盈，给人亲切、干练的印象。她是张家界大峡谷旅游开发有限公司最近引进的管理人才，曾是全国大型股份制商业银行的创始人之一，曾荣获广州市越秀区杰出产业人才卓越奖，有丰富的战略架构和现代化管理经验。

张继前接受采访时说：张家界大峡谷旅游开发有限公司深耕张家界18年，代表民营企业获得第一届新湖南贡献奖先进集体这一称号，首先是对张家界企业成长发展的充分肯定，是民营企业发展质量的共同荣誉。

(下转6版②)

张家界山也美，水也美，山水之间流淌着自然和健康美。元旦来张家界登高，既能锻炼身体，又是传统祈福的方式，让新年焕发新气象。1月1日上午，在欢乐祥和的新年气氛中，由国家体育总局主办的中国体育彩票2022年全国新年登高健身大会主会场活动在张家界武陵源核心景区举行。2000余名登山爱好者在新年第一天，分时段、分批次出发登上黄石寨景区，用登高望远、健身祈福的方式迎接新年的到来，也吹响了2022年张家界旅游复苏的新号角。

伴随着鼓点齐鸣，2022年新年登高活动正式鸣笛发令。此次登山线路全程3.8公里，起点海拔700米，山顶海拔1080米。大家沿着陡峭蜿蜒的山道，拾级而上，步步登高，在呼吸着新鲜空气、欣赏怡人美景、感受大自然气息的同时，享受健身运动的快乐。登高望远是我国人民迎接新年的传统习俗，寓意新的一年事业发展，生活幸福。当日不论是耄耋老者、青春少年，还是天真孩童，无不笑语盈盈，努力攀登，奋勇争先，他们用勃勃生机无不彰显了新年新气象、人人步步高、生活日新、身体更强健的美好愿望。

迎新年登高是全国性的一个大活动，看到我们张家界也举办这个活动，我和朋友就一起来参加了。新年第一天，用登高的方式开启，我觉得很有意义。登山爱好者周女士早早就来到武陵源，她兴致勃勃地告诉记者，希望在新的一年，家乡风调雨顺，人民安居乐业。

新年新气象，迈上新征程。作为年度全民健身的“1号活动”，今年，在疫情防控常态化的新形势下，全国新年登高健身大会力求简约、安全、精彩，在缩小线下活动规模的同时，与时俱进，大力推动线上新年登高活动：携手运动社交APP发挥“互联网+”的优势，号召用户通过跑步、健走、骑行、登山等方式参与活动，共享新年登高的乐趣，为2022祈福。

2022年全国新年登高健身大会活动，对于我们来说，举办的和过去不太一样，成功争取到了全国的主会场。此次活动机会难得，这次活动的圆满成功，既是对我市全面健身工作的有力促进，也是对我市户外登山运动资源的有力宣传和展示。武陵源区委副书记、张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局（张管局）党委副书记、常务副局长谢贵湘如是说。

此次活动对推动新的一年我市体育行业复工复产、有序发展进一步坚定了信心，告诉大家疫情只是暂时的，只要大家齐心协力，众志成城，凝聚起强大合力，张家界一定能够很快地走出困境，旅游业定会早日迎接全面的复苏！张家界旅游协会导游分会会长李平表示。

(下转6版①)